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Κατά τη συνάντηση στο Κρεμλίνο ο Πρόεδρος της
Ρωσίας κ. Δ. Μεντβέντεφ ενημέρωσε τον Αγιώτατο
Πατριάρχη Κύριλλο για την υπογραφή του νόμου για
την επιστροφή της θρησκευτικής περιουσίας

Ο Πρόεδρος της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Δ. Μεντβέντεφ υπέγραψε το νόμο για την επιστροφή της
θρησκευτικής περιουσίας στους θρησκευτικούς οργανισμούς.

Ο Αρχηγός Κράτους ενημέρωσε σχετικά τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών
Κύριλλο στο Παρεκκλήσι Γενεσίου της Θεοτόκου του Μεγάλου Μεγάρου του Κρεμλίνου. Να
αναφερθεί ότι σύμφωνα με το νόμο αυτό το παρεκκλήσι πρέπει να μεταβιβασθεί στη Ρωσική
Ορθόδοξη Εκκλησία.

Η συνάντηση του Προκαθημένου της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας με τον Πρόεδρο της Ρωσίας
πραγματοποιήθηκε στις 30 Νοεμβρίου, το μεσημέρι, μετά την ανάγνωση από τον κ. Μεντβέντεφ του
ετήσιου Μηνύματος στο ρωσικό κοινοβούλιο, όπου ήταν παρόν και ο Πατριάρχης Κύριλλος. Στο
Μήνυμα ο Αρχηγός Κράτους παρουσίασε τη θέση του σχετικά με τις βασικές κατευθύνσεις της
εσωτερικής και εξωτερικής πολιτικής.

«Είναι ένας ιδιαίτερος τόπος. Δραττόμενος της ευκαιρίας θέλω να σας ενημερώσω ότι σήμερα
υπέγραψα το νόμο για την επιστροφή της θρησκευτικής περιουσίας στους θρησκευτικούς
οργανισμούς. Είναι ένας σοβαρός νόμος, ο οποίος έτυχε αρκετά μακρών συζητήσεων και
συνεννοήσεων», ανέφερε ο Πρόεδρος της Ρωσίας, απευθυνόμενος στον Αγιώτατο Πατριάρχη. 

Ο Πρόεδρος σημείωσε ότι το έγγραφο θα επιτρέψει τη λύση ορισμένων ουσιαστικών προβλημάτων,
τα οποία αντιμετωπίζει η Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία καθώς και άλλοι θρησκευτικοί οργανισμοί.

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος ευχαρίστησε τον κ. Πρόεδρο και το κοινοβούλιο για την
υιοθέτηση του νόμου.

«Το κείμενο επιβεβαιώνει την υπέρβαση των βαριών συνεπειών και την αποκατάσταση της
δικαιοσύνης από τη χώρα μας. Μόνο εκείνο το κράτος μπορεί να έχει το μέλλον, το οποίο



στηρίζεται στη λειτουργία του στη δικαιοσύνη...Ο νόμος είναι αποτέλεσμα των ορισμένων
συμβιβασμών, έτσι πρέπει να είναι», τόνισε ο Πατριάρχης Κύριλλος.  

Εν συνεχεία ο Πρόεδρος της Ρωσίας κ. Δ. Μεντβέντεφ και ο Προκαθήμενος της Ρωσικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας συνέχισαν τη συζήτηση τους χωρίς τους δημοσιογράφους.   
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